

<b>Студијски програм/студијски програми :</b> Урбана обнова, градови у новом миленијуму			
<b>Врста и ниво студија:</b> Специјалистичке академске студије			
<b>Назив предмета:</b> Архитектура у контексту			
<b>Наставник:</b> проф др Ева Ваништа Лазаревић			
<b>Статус предмета:</b> изборни предмет			
<b>Број ЕСПБ:</b> 4			
<b>Услов:</b> нема услова			
<b>Циљ предмета</b> Циљ наставе је да се студенти упознају са примципима уклапања нове архитектуре у контекст већ изграђене структуре, нпр. старих градских језгара градова али и нових амбијената, већ формираних. Да ли се то односи на сукоб/ конфликтну архитектуру или на прилагођавање, проверава се истраживањем успешнијих и мање успешних примера. Разматрају се различите смернице, искуства и ниво субјективитета критике архитектуре.			
<b>Исход предмета</b> - Капацитет развоја аналитичког и критичког размишљања и размевања - Свест о питањима и темама савремених дебата о архитектури - Способност да се издвоје и прикажу кључни елементи и везе - Свест о актуелној природи архитектонског истраживања и дебате			
<b>Садржај предмета</b> Тематске области су архитектура, урбанистичко пројектовање, урбана обнова. Настава обухвата приказ основних метода, разматрају се приступи уклапања односно конфликта нове и старе архитектуре, критички се осврћемо на примере, приказују се нове тенденције архитектуре у контексту, упоређују се примери и студије случаја.			
<b>Литература</b> 1. Ева Ваништа Лазаревић: „Обнова градова у новом миленијуму“, Београд 2003 2. Вентури, Р.; Браун, Д.С., Ајзенур, С.:Поруке Лас Вегаса – Изгубљени симболизам архитектонске форме, Грађевинска књига, Београд, 1990.			
<b>Број часова активне наставе</b>			Остали часови
Предавања: 2	Вежбе: 0	Други облици наставе: 0	
<b>Методe извођења наставе</b> Настава се одвија: <ul style="list-style-type: none"> <li>• предавања ех-катедра, у износу од 1/3 укупног броја радних недеља, са 3 обавезна колоквијума</li> <li>• анализа случајева који се истражује и предаје у облику семинарског рада</li> <li>• консултације</li> </ul>			
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>			
<b>Предиспитне обавезе</b>	<b>поена</b>	<b>Завршни испит</b>	<b>поена</b>
активност у току предавања		писмени испит	
практична настава		усмени испт	
колоквијум-и	10+10+10	Семинарски рад	70